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AOS DEZESSETE DIAS DO MÊS DE ABRIL DO ANO DE DOIS MIL E DEZESSETE, ÀS 

DEZENOVE HORAS E TRINTA MINUTOS, NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

ARAUCÁRIA, REALIZOU-SE A OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA, DA DÉCIMA SÉTIMA 

LEGISLATURA. A SESSÃO FOI PRESIDIDA PELO VEREADOR BEN HUR CUSTODIO DE 

OLIVEIRA E TEVE A PRESENÇA DOS SEGUINTES VEREADORES: AMANDA MARIA 

BRUNATTO SILVA NASSAR, CELSO NICÁCIO DA SILVA, CLAUDIO SARNIK, FABIO ALCEU 

FERNANDES, LEANDRO ANDRADE PRETO, LUCINEIA DE JESUS FERREIRA DE LIMA, 

TATIANA ASSUITI NOGUEIRA, VANDERLEI FRANCISCO DE OLIVEIRA E WILSON ROBERTO 

DAVID MOTA. AUSÊNCIA JUSTIFICADA DO VEREADOR FRANCISCO CARLOS CABRINI. 

APÓS SER CONSTATADO O NÚMERO REGIMENTAL DE VEREADORES, O SENHOR 

PRESIDENTE, VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA, INVOCOU AS BÊNÇÃOS E A PROTEÇÃO 

DE DEUS E DECLAROU ABERTA A SESSÃO. INICIALMENTE, O PRIMEIRO-VICE-

PRESIDENTE, VEREADOR FÁBIO ALCEU FERNANDES, FEZ A LEITURA DE UM VERSÍCULO 

BÍBLICO E A LEITURA DA ATA SINTÉTICA DA SESSÃO ANTERIOR, QUE FOI APROVADA 

PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. NA SEQUÊNCIA, A PRIMEIRA-SECRETÁRIA, 

VEREADORA AMANDA NASSAR, ANUNCIOU OS EXPEDIENTES RECEBIDOS: PROJETOS 

DE LEI Nº 1960/2017 E Nº 1961/2017, DE INICIATIVA DO PREFEITO MUNICIPAL; PROJETOS 

DE LEI Nº 25/2017 E Nº 26/2017, DE AUTORIA DO VEREADOR LEANDRO ANDRADE PRETO; 

INDICAÇÃO Nº 272/2017, DE AUTORIA DO VEREADOR FABIO ALCEU FERNANDES; 

INDICAÇÕES Nº 299/2017, Nº 300/2017, Nº 301/2017, Nº 302/2017, Nº 303/2017, Nº 304/2017, 

Nº 305/2017 E Nº 306/2017, DE AUTORIA DO VEREADOR CELSO NICÁCIO DA SILVA; 

INDICAÇÕES Nº 107/2017, Nº 293/2017, Nº 296/2017 E Nº 297/2017 E REQUERIMENTO Nº 

13/2017, DE AUTORIA DA VEREADORA AMANDA MARIA BRUNATTO SILVA NASSAR; E 

REQUERIMENTOS Nº 33/2017 E Nº 34/2017, DE AUTORIA DA VEREADORA TATIANA 

ASSUITI NOGUEIRA. NA SEQUÊNCIA, A VEREADORA AMANDA NASSAR FEZ A LEITURA 

DAS PROVIDÊNCIAS DA MESA. NÃO HAVENDO INSCRITOS PARA USO DA TRIBUNA, NEM 

ALGO A SER APRESENTADO PELAS COMISSÕES, PASSOU-SE À ORDEM DO DIA: O 

SENHOR PRESIDENTE, VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA, INFORMOU O 

POSICIONAMENTO DAS COMISSÕES PERMANENTES NOS RESPECTIVOS PARECERES 

QUE FORAM EXARADOS PARA OS PROJETOS DE LEI EM VOTAÇÃO. EM SEGUIDA, 

PROCEDEU-SE A SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 12/2017, DE 

AUTORIA DO VEREADOR FABIO ALCEU FERNANDES. SÚMULA: “INSTITUI A SEMANA 

MUNICIPAL DO TRÂNSITO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. APROVADO PELA 

UNANIMIDADE DOS PRESENTES. SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE 
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RESOLUÇÃO Nº 03/2017, DE AUTORIA DA COMISSÃO EXECUTIVA. SÚMULA: 

“REGULAMENTA A UTILIZAÇÃO DOS ESPAÇOS DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAUCÁRIA 

POR TERCEIROS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS 

PRESENTES. PRIMEIRA LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 

1955/2017, DE INICIATIVA DO PREFEITO MUNICIPAL. SÚMULA: “AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL A CONTRATAR OPERAÇÕES DE CRÉDITO COM A AGÊNCIA DE 

FOMENTO DO PARANÁ S.A.”. NA DISCUSSÃO DO ARTIGO TERCEIRO, O VEREADOR 

VANDERLEI DE OLIVEIRA QUESTIONOU QUAL SERÁ O VALOR PARA CADA UMA DAS 

AÇÕES DO PROJETO. O VEREADOR FÁBIO ALCEU ESCLARECEU QUE ESTE PROJETO É 

APENAS AUTORIZATIVO E O QUE ENTRARÁ NO ORÇAMENTO SERÁ EM OUTRO PROJETO 

DE LEI, COM AS ESPECIFICAÇÕES DAS RESPECTIVAS APLICAÇÕES. A VEREADORA 

TATIANA NOGUEIRA COMENTOU QUE O SENHOR PREFEITO HAVIA DITO QUE SERIAM 

DESTINADOS, APROXIMADAMENTE, VINTE MILHÕES DE REAIS PARA PAVIMENTAÇÃO 

ASFÁLTICA, E O RESTANTE PARA AQUISIÇÃO DE MÁQUINAS E CONSTRUÇÃO DE CMEIS. 

O VEREADOR ROBERTO MOTA SOLICITOU EMENDA DE REDAÇÃO INCLUINDO NO INCISO 

I DO ARTIGO TERCEIRO O TERMO “RURAIS”, ABRINDO A POSSIBILIDADE DE UTILIZAÇÃO 

DOS RECURSOS DESTINADOS PARA PAVIMENTAÇÃO DAS VIAS URBANAS TAMBÉM NAS 

VIAS RURAIS. O VEREADOR FÁBIO ALCEU CONCORDOU COM A PROPOSTA, 

CONSIDERANDO VIÁVEL A APLICAÇÃO DOS RECURSOS TAMBÉM NAS VIAS RURAIS. O 

VEREADOR VANDERLEI DE OLIVEIRA TAMBÉM CONCORDOU COM A EMENDA E 

COMENTOU QUE QUANDO VIR O PROJETO DE LEI PARA EXECUÇÃO ORÇAMENTÁRIA 

PODERÁ SER CONSTATADO SE HAVERÁ RECURSO PARA A UTILIZAÇÃO NAS VIAS 

RURAIS. O PROJETO FOI APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES, COM 

EMENDA DE REDAÇÃO NO ARTIGO TERCEIRO. PRIMEIRA LEITURA, DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 09/2017, DE AUTORIA DO VEREADOR FABIO ALCEU 

FERNANDES. SÚMULA: “INSTITUI O PROGRAMA PÉ NA FAIXA NO MUNICÍPIO DE 

ARAUCÁRIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. NA DISCUSSÃO DO ARTIGO PRIMEIRO, O 

VEREADOR FABIO ALCEU ESCLARECEU QUE O OBJETIVO DO PROJETO É A 

CONSCIENTIZAÇÃO DOS MOTORISTAS, PEDESTRES, CICLISTAS E TODA A POPULAÇÃO 

EM RELAÇÃO À SEGURANÇA DOS PEDESTRES NAS TRAVESSIAS ELEVADAS, E FALOU 

DO MOTIVO DA ELEVAÇÃO DA FAIXA EM RELAÇÃO ÀS DEMAIS. O VEREADOR ROBERTO 

MOTA PARABENIZOU O AUTOR DA PROPOSIÇÃO E SOLICITOU QUE O PROJETO FOSSE 

MAIS EXPLICITADO SOBRE O QUE REALMENTE É O PROJETO “PÉ NA FAIXA”, ATRAVÉS 

DE UMA EMENDA, PORQUE CONSIDEROU QUE O PROJETO NÃO É TÃO CLARO NESTA 
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QUESTÃO. O VEREADOR VANDERLEI DE OLIVEIRA COMENTOU QUE O PROJETO É 

DESTINADO TANTO PARA OS MOTORISTAS QUANTO PARA OS PEDESTRES, E DISSE QUE 

TALVEZ A TRAVESSIA ELEVADA AINDA NÃO SEJA PLENAMENTE UTILIZADA POR NÃO 

ESTAR IMPLANTADA EM TODOS OS LOCAIS ONDE SERIA NECESSÁRIA. O VEREADOR 

FABIO ALCEU DISSE QUE O PROJETO DE LEI OBJETIVA ESCLARECER A POPULAÇÃO 

SOBRE O USO CORRETO DAS FAIXAS ELEVADAS, ATRAVÉS DE SINALIZAÇÃO 

ADEQUADA, CONCORRENDO PARA UM TRÂNSITO COM MENOS ACIDENTES, E DISSE 

QUE NÃO VÊ NECESSIDADE DE UMA EMENDA AO PROJETO PORQUE O OBJETIVO 

PRIMEIRO É EDUCAR, O QUE SERÁ FEITO PELA SECRETARIA DE URBANISMO, ATRAVÉS 

DO DEPARTAMENTO DE TRÂNSITO, QUE FARÁ A DIVULGAÇÃO DO PROGRAMA “PÉ NA 

FAIXA”. O VEREADOR LEANDRO PRETO PARABENIZOU O VEREADOR FABIO ALCEU PELA 

INICIATIVA E DISSE QUE A EDUCAÇÃO PARA USO DAS FAIXAS É MUITO IMPORTANTE 

PRINCIPALMENTE PELAS CRIANÇAS. O PROJETO FOI APROVADO PELA UNANIMIDADE 

DOS PRESENTES. PRIMEIRA LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 

14/2017, DE AUTORIA DA VEREADORA AMANDA MARIA BRUNATTO SILVA NASSAR. 

SÚMULA: “DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DA PATRULHA MARIA DA PENHA NO MUNICÍPIO DE 

ARAUCÁRIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. NA DISCUSSÃO DA PROPOSIÇÃO, A 

VEREADORA AMANDA NASSAR COMENTOU QUE NO DESENVOLVIMENTO DO PROJETO 

PARTICIPOU DE DIVERSAS REUNIÕES, INCLUSIVE COM O SENHOR AGUIAR DA 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA E COM A VICE-PREFEITA SENHORA HILDA 

LUKALSKI SEIMA E DESTACOU O APOIO DA DELEGADA DA DELEGACIA DA MULHER EM 

ARAUCÁRIA, DOUTORA JULIANA. A VEREADORA RELATOU QUE RECEBEU DE TODOS O 

APOIO PARA ESTE PROGRAMA “PATRULHA MARIA DA PENHA”, OUVINDO, INCLUSIVE QUE 

A PATRULHA AJUDARÁ BASTANTE O TRABALHO DA DELEGACIA DA MULHER, ASSIM 

COMO, TAMBÉM RECEBEU APOIO DO FÓRUM DE ARAUCÁRIA E DA ORDEM DOS 

ADVOGADOS DO BRASIL NO MUNICÍPIO. O VEREADOR FABIO ALCEU PARABENIZOU A 

AUTORIA DO PROJETO, QUE JULGA SER UM INSTRUMENTO QUE VAI AUXILIAR O 

SERVIÇO DO FÓRUM, DA GUARDA MUNICIPAL E DA DELEGADA, DESTACANDO QUE A 

JUSTIFICATIVA DO PROJETO TRAZ DADOS QUE SÃO ESTARRECEDORES EM RELAÇÃO À 

VIOLÊNCIA SOFRIDA PELAS MULHERES. O VEREADOR VANDERLEI DE OLIVEIRA 

COMENTOU SOBRE OS PROCEDIMENTOS DA PATRULHA EM RELAÇÃO ÀS MULHERES 

QUE ESTÃO SOB MEDIDAS PROTETIVAS. A VEREADORA TATIANA NOGUEIRA 

PERGUNTOU SOBRE O NÚMERO DE MULHERES NA CONDIÇÃO DE MEDIDAS 

PROTETIVAS, E FOI INFORMADA PELA VEREADORA AMANDA NASSAR DE QUE SÃO 
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CERCA DE CENTO E OITENTA E SEIS, DESDE O INÍCIO DO ANO, MAS QUE ESTE NÚMERO 

EM BREVE ESTARÁ ATUALIZADO. O PROJETO FOI APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS 

PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 112/2017, DE AUTORIA 

DA VEREADORA AMANDA MARIA BRUNATTO SILVA NASSAR. APROVADA PELA 

UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 

253/2017, DE AUTORIA DO VEREADOR FABIO ALCEU FERNANDES. APROVADA PELA 

UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 

269/2017, DE AUTORIA DO VEREADOR FABIO ALCEU FERNANDES. APROVADA PELA 

UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 

270/2017, DE AUTORIA DO VEREADOR FABIO ALCEU FERNANDES. APROVADA PELA 

UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 

271/2017, DE AUTORIA DO VEREADOR FABIO ALCEU FERNANDES. APROVADA PELA 

UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 

274/2017, DE AUTORIA DO VEREADOR FABIO ALCEU FERNANDES. APROVADA PELA 

UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 

282/2017, DE AUTORIA DO VEREADOR VANDERLEI FRANCISCO DE OLIVEIRA. APROVADA 

PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO 

Nº 283/2017, DE AUTORIA DO VEREADOR VANDERLEI FRANCISCO DE OLIVEIRA. 

APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA 

INDICAÇÃO Nº 286/2017, DE AUTORIA DO VEREADOR FABIO ALCEU FERNANDES. 

APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA 

INDICAÇÃO Nº 288/2017, DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO CARLOS CABRINI. 

APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA 

INDICAÇÃO Nº 290/2017, DE AUTORIA DA VEREADORA AMANDA MARIA BRUNATTO SILVA 

NASSAR. APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 294/2017, DE AUTORIA DA VEREADORA AMANDA MARIA 

BRUNATTO SILVA NASSAR. APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 298/2017, DE AUTORIA DO VEREADOR 

LEANDRO ANDRADE PRETO. APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. FINDADA 

A ORDEM DO DIA, PASSOU-SE AO ESPAÇO DE EXPLICAÇÃO PESSOAL E FEZ USO DA 

PALAVRA, COMO PRIMEIRO INSCRITO, O VEREADOR CLAUDIO SARNIK, QUE FALOU A 

RESPEITO DE INDICAÇÃO FEITA PELO VEREADOR FABIO ALCEU SOBRE SEGURANÇA NA 

ESCOLA EDVINO NOVAK, E RELATOU QUE JÁ ENTROU EM CONTATO COM OS 

DIRETORES DA ESCOLA E QUE A SEGURANÇA ESTÁ SENDO FEITA TODA NOITE COM 
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PRESENÇA DE VIATURA POLICIAL. COMO SEGUNDO INSCRITO, O VEREADOR FABIO 

ALCEU FERNANDES FALOU QUE A INSEGURANÇA ESTÁ EM TODOS OS LOCAIS, E 

RELATOU QUE NA ÚLTIMA SEXTA-FEIRA, LAMENTAVELMENTE, FOI REALIZADA NOVA 

AGRESSÃO À DOCEIRA SENHORA JANETE MARTINS E QUE, APESAR DAS 

MANIFESTAÇÕES QUE JÁ FORAM FEITAS ATÉ AGORA, NADA FOI FEITO PELAS 

AUTORIDADES EM RELAÇÃO A ESTE CASO DE AGRESSÃO, E DESTACOU QUE PODEM 

ACONTECER FATOS COMO ESTE TAMBÉM COM OUTRAS PESSOAS QUE TALVEZ NEM 

CHEGUE AO CONHECIMENTO DE TODOS E, POR ISSO, TEM QUE SER BUSCADA UMA 

SOLUÇÃO PARA AS SITUAÇÕES DE PRECONCEITO E RACISMO NO MUNICÍPIO. O 

VEREADOR FALOU DA REALIZAÇÃO DE UMA AUDIÊNCIA PÚBLICA JUNTO COM TODOS OS 

SEGMENTOS DA SOCIEDADE PARA DISCUSSÃO SOBRE O COMBATE AO RACISMO E 

PARA A IGUALDADE SOCIAL PARA BUSCA DE SOLUÇÕES, E DISSE QUE A AUDIÊNCIA 

SERÁ MARCADA NOS PRÓXIMOS DIAS. CONVIDOU A TODOS, TAMBÉM, PARA O 

PRIMEIRO ENCONTRO MUNICIPAL SOBRE DIFICULDADES E SUPERAÇÕES DO 

PROFISSIONAL NO SEU AMBIENTE DE TRABALHO, A SER REALIZADO NA CÂMARA 

MUNICIPAL NO DIA CINCO DE MAIO PRÓXIMO, ÀS DEZOITO HORAS E TRINTA MINUTOS. 

COMO TERCEIRO INSCRITO, O VEREADOR ROBERTO MOTA SUGERIU AO VEREADOR 

FABIO ALCEU, PARABENIZANDO-O MAIS UMA VEZ PELA INICIATIVA DO PROJETO QUE 

TRATA DO PROGRAMA PÉ NA FAIXA, A INCLUSÃO DE UM PARÁGRAFO ÚNICO COM O 

SEGUINTE: “O PROGRAMA PÉ NA FAIXA CONSISTE EM OBRIGAR TODOS OS 

MOTORISTAS A PARAR OS SEUS VEÍCULOS AUTOMOTORES TODA VEZ QUE OS 

PEDESTRES SE POSICIONAREM EM PÉ OU SENTADOS, NO CASO DE CADEIRANTES, COM 

A INTENÇÃO OU PARA INICIAR A TRAVESSIA DAS VIAS PÚBLICAS”, E DISSE QUE É UMA 

SUGESTÃO QUE FAZ AO VEREADOR PARA COLABORAR NO PROJETO DE LEI 

APRESENTADO. PARABENIZOU A SECRETARIA MUNICIPAL DE AGRICULTURA PELA 

REALIZAÇÃO DA FESTA DO PEIXE VIVO, EM MAIS UMA EDIÇÃO EM QUE AS PESSOAS 

FICARAM SATISFEITAS COM O OBJETIVO ALCANÇADO. O VEREADOR FABIO ALCEU 

DISSE QUE, COM CERTEZA, PODERÁ INCLUIR ESTA EMENDA DE REDAÇÃO PARA QUE O 

PROJETO FIQUE MAIS CLARO, COM A INTENÇÃO DE EDUCAR E MELHORAR O TRÂNSITO 

DA CIDADE, AGRADECENDO-LHE A COLABORAÇÃO. COMO QUARTO INSCRITO, O 

VEREADOR VANDERLEI DE OLIVEIRA FALOU SOBRE OS COMENTÁRIOS QUE SÃO FEITOS 

NA CIDADE A RESPEITO DOS VEÍCULOS QUE FORAM DISPONIBILIZADOS PARA A 

GUARDA MUNICIPAL, E DECLAROU QUE OS VEÍCULOS NÃO SÃO ADQUIRIDOS PELA 

GUARDA MUNICIPAL, NEM PELO PREFEITO HISSAM, TRATANDO-SE DE AÇÃO DA JUSTIÇA 
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QUE PASSOU OS VEÍCULOS ILÍCITOS PARA USO DA GUARDA MUNICIPAL, E DISSE QUE 

ALGUMAS PESSOAS USAM A INFORMAÇÃO COM MÁ FÉ ALEGANDO QUE A MANUTENÇÃO 

SERÁ MUITO CARA E QUE É UM ABSURDO, E QUE ESTARIAM SENDO UTILIZADOS COMO 

AUTOPROMOÇÃO, CONTUDO, NÃO HÁ MOTIVO PARA QUE OS VEÍCULOS NÃO SEJAM 

RECEBIDOS, DEVENDO-SE VER O LADO BOM DESTE CASO. O VEREADOR COMENTOU 

TAMBÉM SOBRE A QUESTÃO DA COBRANÇA DA TAXA DE RECOLHIMENTO DE LIXO NO 

MUNICÍPIO, QUE DÁ A OPÇÃO DE SE PAGAR SEPARADAMENTE DE UMA VEZ SÓ, OU 

PARCELAR JUNTO COM A TAXA DE ÁGUA, E QUE TAMBÉM ESTARIA SENDO USADA PARA 

FAZER POLITICAGEM POR ALGUMAS PESSOAS. DISSE QUE TEMOS QUE ESPERAR OS 

INVESTIMENTOS QUE SERÃO FEITOS PELO PREFEITO PARA VER OS RESULTADOS QUE 

SERÃO ALCANÇADOS, E QUE AS PESSOAS NÃO ENTENDEM, MUITAS VEZES, AS 

MUDANÇAS QUE SÃO FEITAS PELA ADMINISTRAÇÃO E SÓ VEEM O LADO NEGATIVO, SEM 

ESPERAR EM LONGO PRAZO A EFICÁCIA DAS AÇÕES, E DISSE QUE TODOS DEVEM 

FAZER A SUA PARTE PARA JUNTOS FAZER DO MUNICÍPIO UM EXEMPLO PARA OS 

DEMAIS, COM SEGURANÇA E EDUCAÇÃO DE QUALIDADE, E LEMBROU QUE SE A 

CRIANÇA FOR EDUCADA HOJE, NÃO SE PRECISARÃO CONSTRUIR CADEIAS AMANHÃ. 

NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS, O SENHOR PRESIDENTE, VEREADOR BEN HUR DE 

OLIVEIRA, EM SUAS CONSIDERAÇÕES FINAIS, AGRADECEU A PRESENÇA NA SESSÃO DO 

SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, HISSAM DEHAINI, A PRESENÇA DE TODOS, AS BÊNÇÃOS 

E A PROTEÇÃO DE DEUS E DECLAROU ENCERRADA A SESSÃO. 

 

 


